Fra Anja Kjellesvik Kristiansen (Karmgy Kommune)

Til Alle leverandgrer der har tilgang til kunngjeringen
Dato 18.09.2023 08.54.20

Emne Svar pa sparsmal 18.09

Spersmal 1:

Hvem dekker kostnadene knyttet til eventuell oppmaling, kart- og 3D-grunnlag?

Svar:
Byggherren dekker kostnadene knyttet til bestilling av kart, oppmaling og 3D-grunnlag.

Spersmal 2:
Tilbudet knyttes til timepris og matekostnad, og pris vektes 100%. Skal det da tilferes noe annet under "Sladdet tilbud" utenom at

tilbyder bekrefter "Oppfyller krav"?

Svar:
Det holder med en bekreftelse pa oppfylt krav




